

我县召开“改革创新 奋发有为”大讨论巡回警示教育大会

本报讯 3月13日,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟主持召开“改革创新奋发有为”大讨论巡回警示教育大会,市纪委监委张继丰,市纪委监委、宣传部部长张新闻到会指导。县领导丁格、解伟龙、葛凯、董宏运、薛俊辉、李延红等参加会议。

与会人员集中观看了警示教育片。市纪委监委张继丰在观看警示教育片后作了讲话,他说,政治问题任何时候都是根本性的大问题,容不得半点含糊和懈怠。全市各级党组织和广大党员必须充分认识到加强政治建设的重要性和紧迫性,必须把讲政治放在首位,做到对党绝对忠诚;必须拧紧思想总开关,切实坚定理想信念;必须认真履行管党治党的政治责任,推动全面从严治党向纵深发展;必须持之以恒正风肃纪,着力克服官僚主义、形式主义;必须强化纪律观念和规矩意识,全面加强制度建设。以坚如磐石的政治决心,做好培植土壤、修

复生态工作,努力实现全市政治生态持久的风清气正,为“走进新时代,建设大运城”提供坚强的政治和纪律保障。

王宏伟在讲话中指出,在“改革创新、奋发有为”大讨论中开展这次警示教育,就是为了进一步增强震慑效果,堵塞制度漏洞,夯实思想根基,营造浓厚的全面从严治党氛围。全县广大党员干部,特别是领导干部要统一思想,提高站位,树立清正廉洁的为官做事理念,珍惜自己的岗位,用好手中的权力,明明白白干事、清清白白做人、堂堂正正为官,不辜负组织的信任和群众的期盼,从绝对的忠诚、饱满的激情、务实的作风、负责的态度,推动全县经济社会转型跨越发展。

王宏伟强调,各级党组织和广大党员领导干部要以案为鉴,吸取教训,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。要不断加强理论武装,增强党性修养,决不允许理想动摇、信念失守。始终在政治立场、政治方向、政治原

则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚守政治灵魂,坚定理想信念、筑牢信念之魂,永葆底色本色。要保持敬畏之心,决不允许我行我素、目无法纪。坚决服从组织的决定和安排,牢记权力是党和人民赋予的,严守党的“六大纪律”,始终做遵纪守法的“明白人”。要坚决反对形式主义、官僚主义,决不允许庸懒散奢、推诿扯皮。通过开展形式主义、官僚主义问题的集中整治,持续加大治庸治懒力度,整治形式主义、官僚主义的“拦路虎”,铸就常抓落实、善抓落实的“责任链”,汇集干事创业、担当作为的“精气神”。要自觉履行好“两个责任”,决不允许失察失管,失职失责。各级党组织要切实担负起全面从严治党主体责任,持续深化正风肃纪反腐工作,解决好管党治党失之于宽、失之于松、失之于软的问题。

王宏伟强调指出,全县各级党组织要将警示教育作为“坚持务实作风、彰显担当作

为,破除慵懒散漫,着力解决守摊子、不作为等作风腐败问题”的一项重要工作。在“改革创新、奋发有为”大讨论过程中,对照这次警示教育的内容进行深刻查摆和反思,把自己摆进去,把工作摆进去,把作风摆进去,深入查找自己的问题,深刻分析问题产生的原因,明确整改的方向和措施;同时,要坚持问题导向,狠抓制度落实,结合工作实际,深入研究探索,建立完善真正有效管用的制度,以制度规范权力的运行,强化权力的约束和监督。宣传部门要通过各种形式,及时报道全县各级各部门开展警示教育活动的良好形式、好做法,引导形成强大的舆论合力,推进“改革创新、奋发有为”大讨论深入开展,为绛县经济社会各项事业发展凝聚起强大力量。

我县举行“改革创新 奋发有为”大讨论首场报告会

本报讯 根据全县“改革创新 奋发有为”大讨论方案部署,3月14日,全县“改革创新、奋发有为”大讨论首场报告会在餐厅二楼会议室举行。县四大班子在家领导丁格、解伟龙、董宏运、薛俊辉等出席报告会并听取报告。

报告会由县委常委、宣传部长解伟龙主持。

中共中央党校法学硕士,北京大学法学博士,中国科学社会主义学会当代世界社会主义专业委员会理事,山西省智库发展协会专家王小军受邀作首场报告,报告会上,王小军以《开展“改革创新、奋发有为”大讨论以优异成绩迎接新中国成立70周年》为题,从全面把握改革创新的基本要求、在“两转”基础上全面拓展山西发展新局面、奋发有为,以优异成绩迎接新中国成立70周年三个方面,对全省大讨论进行了全面细致的解

读,对省委开展大讨论目的意义、工作方法、实现途径进行了讲解。

整场报告会既有坚实的理论基础,又有丰富的实践案例,现实性和针对性突出,授课内容通俗易懂又兼具理论深度,为我县开展好大讨论指明了方向和路径。

受县委书记王宏伟委托,解伟龙就我县进一步推动全县大讨论提出要求,他说,2019年是中华人民共和国成立70周年,是决胜全面建成小康社会关键之年。开展好这次大讨论是我县实现思维转换的迫切要求,是实现思想解放的现实需要,更是我县实现转型跨越发展的必然选择。

全县各级各部门要树牢改革意识,始终把县委中心工作,牢固树立“不改革就是不负责任”“不改革就是失职、渎职”的责任意识,各单位一把手要亲力亲为抓改革、扑下身子抓落实,做到重点改革事项亲自部

署、重大方案亲自把关、关键环节亲自协调、落实情况亲自督察,真正做到以改革促发展、保稳定、惠民生、强党建;要坚持扩大开放,更加自觉地站在全省、全国的大局中审视绛县发展,拉升标杆,自觉对标一流,坚持积极稳妥推进对外开放的战略思维,增强防范对外开放风险的能力,以坚持开放的战略思维引领各领域全面开放的实践。

解伟龙强调,各级领导干部要坚持担当意识,提高站位讲担当,把有没有树立一流标准、是不是真抓实干,作为检验各级党员干部“四个意识”“两个维护”牢不牢固的试金石,进一步增强抓发展的思想自觉和政治自觉。要增强本领讲担当,自觉对标全省、全国最高标准,全面提升各项工作水平。要改进作风讲担当。强化效率意识,发扬“马上就办”精神,推行“一线工作法”,压实责任,确保全年目标任务圆满完成。要敢于斗争讲担

当。全县各级党员干部面对大是大非要敢于亮剑,面对矛盾、问题要敢于迎难而上,面对危机、危险要敢于挺身而出,面对风险、失误要敢于担当负责,面对歪风邪气要敢于斗争,始终保持共产党人敢于斗争的鲜明的政治品格,用大讨论成果激发干事热情,用发展成果检验活动成效,奋力谱写“走进新时代建设‘两乡五区’”新篇章。

会上,解伟龙还就我县关于开展“服务两乡五区我们应该怎么办”电视访谈活动和“改革创新奋发有为”宣讲活动工作进行安排。绛县经济开发区班子成员、县直各单位一把手,各乡镇党委书记、乡镇长、宣传委员、县大讨论组成员单位有关人员聆听报告。

薛玉马督查春季植树造林工作



本报讯 3月12日,薛玉马带领县林业局有关人员先后到横水镇、郝庄乡、冷口乡、古绛镇实地督导检查春季植树造林工作。政府副县长马辉,政府办主任王辨明一同前往。

今年以来,横水镇党委政府以通道绿化、村庄绿化和园区绿化三大工程为载体,新栽补栽新疆杨、国槐、海棠、樱花等树木1000余棵,在实地查看,认真听取汇报后,薛玉马要求乡镇在植树绿化工作中,要坚持科

学规划苗木种植区域,因地制宜,选择适宜树种,扩大造林规模。同时,还要在绿化带内栽植不同花草,提高苗木观赏性。

去年,横水镇在黄花菜种植上收益较好,薛玉马指出,黄花菜产业项目发展前景好、周期短、见效快,既能带动当地群众脱贫致富,还能促进乡村游、观光游。镇党委政府及有关部门要继续鼓励引导群众种植发展黄花菜产业,扩大种植面积,实现连片种植。

在柳泉村大棚樱桃示范园区,樱桃果已挂满枝头,丰收在望,薛玉马强调,在发展园区建设的同时,要搞好园区内外绿化美化工作,建设园林式园区。

今年植树节期间,郝庄乡干部群齐心协力,新栽补栽树木红叶李、冬青、杨树、柳树、樱花15000余棵,为郝庄乡增添了一抹绿色。薛玉马要求林业技术人员对已栽好的树木要做好后续管理工作,确保栽一棵,活一棵。

在冷口乡,薛玉马指出,沿线道路两旁绿化可栽植适应环境能力强的景观树种,低景观树种内侧可栽植黄花菜、花椒等易成活的经济树种。同时,创新管理机制,引导沿线

群众采取分户、分片栽植管理的方式参与种植、管理。

古绛镇根据县委县政府植树造林工作要求,结合本镇实际,对全镇共栽植白皮松、国槐等8000余棵,沿路及村内闲散院落进行绿化,里程13公里。

薛玉马强调,全县各乡镇、各部门要抢抓当前植树造林的大好时机,坚持高标准、高规格,高质量绿化,在植树造林过程中要选择乔木、灌木、花草相结合栽植,形成多层次、立体化的景观效果,提高绿化层次和品位,提升整体绿化水平;县林业局要加强技术指导,科学指导栽植,确保苗木成活率;要加大农村房前屋后及绿化带内环境卫生整治力度,切实改善农村人居环境,要努力打造“村在林中,路在绿中,人在景中”的新图景,推进美丽乡村建设。

薛玉马强调,要加强树木后期管护工作,做到造林管护同步进行,同时要加大对破坏绿化行为的打击力度,发现一起,查处一起,追究一起,绝不姑息迁就,确保绿化工作取得实效。